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COMPETENCIA: MATRICES 
1. DADAS LAS SIGUIENTES MATRICES.  
 

DETERMINAR: 

 

 

𝑨 + 𝑬                𝑨 = (
𝟏 𝟐

−𝟑 −𝟒
)               𝑬 = (

𝟒 𝟐
𝟓 −𝟑

) 

 

 

A+E = [
(     ) + (    )   (    ) + (    ) 
(    ) + (    ) (    ) +  (    )

] 

 
 
 

𝑨 + 𝑬 = (
_____ _____
_____ ______) 

 

 

 

 

El verdadero buscador crece y aprende, y descubre que siempre es el principal responsable de lo que sucede (Jorge Bucay) 

 

 

 

𝑩 + 𝑮𝑻   𝑩 = (
−𝟒 𝟑
𝟐 −𝟏
𝟑 −𝟓

)       𝑮 = (
−𝟏 𝟒 −𝟓
𝟐 −𝟑 𝟔

)               

 

 

       𝑩 = (
−𝟒 𝟑
𝟐 −𝟏
𝟑 −𝟓

)                         𝑮𝑻    = (

____ ____
____ ____
____ ____

) 

 

 

 

 

 

𝑩 + 𝑮𝑻    = (
____ + (_____) ____ + (_____)

____ + (_____) ____ + (_____)

____ + (_____) ____ + (_____)
)      𝑩 + 𝑮𝑻    = (

____ ____
____ ____
____ ____

) 

 

 
 


